
ПРОТОКОЛ  

8.05.2025р               м. Звягель                      № 9 

Засідання циклової комісії обліково-економічних дисциплін Звягельського політехнічного 

фахового коледжу. 

Голова ЦК:          Захарчук  І.М. 

Присутні:            Петрошук А.В.,  Гайдук В.О., Псьота В.О.,  Буковський В.М. 

 

Порядок денний: 

1. Лекція: «Участь студентів у конференціях економічного напрямку: принципи та 

способи активізації» 

2. Затвердження завдань до кваліфікаційних іспитів для спеціальності 071 Облік і 

оподаткування 

3. Затвердження білетів до екзаменаційних матеріалів з навчальних дисциплін ІІ курсу 

4. Організація та проведення ОМО викладачів обліково-економічних дисциплін на базі 

ЗПФК спеціальності 071 Облік і оподаткування 

 

1 питання. 

Слухали: викладача  Псьоту   В.О. з лекційним виступом  «Участь студентів у конференціях 

економічного напрямку: принципи та способи активізації».  

Викладач доповіла, що на сьогодні кожен із викладачів має рівнятися на критерії оцінювання 

знань із кожної навчальної дисципліни. Крім того студенти для отримання позитивних оцінок 

мають виконувати всі вимоги викладачів, а саме протягом семестру писати самостійні, тестові 

та контрольні роботи, чітко готуватися до занять, відвідувати консультації, готувати 

додатковий матеріал, брати участь у внутріколеджних заходах.   

Ухвалили: викладач Петрошук А.В., підвела підсумки про те, що на сьогодні в навчальному 

закладі розроблено рейтингову оцінку студентів. Для студентів, які навчаються на державному 

замовленні особливо важливо брати участь у олімпіадах, виконувати реферативні виступи, 

готувати додаткову інформацію на заняття, вчитися без пропусків занять,  оскільки все це 

впливає на рейтинг.  

2 питання.  

Слухали: Захарчук І.М. , яка надала інформацію про комплексні кваліфікаційні 

 іспити для студентів ІІІ курсу спеціальності 071 Облік і оподаткування. До комплексного 

кваліфікаційного  іспиту включаються такі дисципліни, як – податкова система, контроль і 

ревізія, фінансовий облік, облік і звітність у бюджетних установах, економічний аналіз, 

охорона праці. Викладачами вже удосконалено комплект завдань практичної та теоретичної 

частини державних іспитів та затверджено на засіданні ЦК 

Ухвалили: на консультаціях до державних іспитів з обліково - економічних дисциплін  в 

подальшому уважно передивитися та удосконалити всі завдання по дисциплінах, які 

читаються викладачами. 

 

3 питання.  

Слухали: викладачів, які подали завдання до іспитів для спеціальних дисциплін ІІ курсу. 

Політекономія (Петрошук А.В.), Бухгалтерський облік (Псьота В.О.), Економіка підприємства 

(Буковський В.М.) 

Ухвалили: затвердити екзаменаційні завдання до дисциплін, провести консультації до 

іспитів. В подальшому, до проведення акредитації спеціальності 071 обліково економічних 



дисциплін розробити екзаменаційні завдання на ІІІ рівневому  рівні знань (тестові завдання, 

теоретичні завдання, практичне завдання) 

4 питання.  

Слухали: голову ЦК про проведення ОМО викладачів обліково-економічних дисциплін на 

базі Звягельського політехнічного фахового коледжу. На розгляд обговорено презентації 

коледжу, досвід роботи ЦК обліково-економічних дисциплін та доповідь презентація 

«Корисні розширення GOOGLE CHROME як інструмент підвищення викладацької 

діяльності». 

Ухвалили: організаційно та ретельно підготуватися до виступів з презентаціями. Надати 

план проведення ОМО викладачів облікових дисциплін. 

 

Голова циклової комісії 

обліково-економічних дисциплін:               ___________   Ірина ЗАХАРЧУК 

 

 

 

 


